



## 我最爱之物——梅花

黎苑小学小记者 徐百成



不管什么花在我面前,我连看都不想看一眼。可是爱花的母亲却总是碎碎念得对我说:“这是月季、这是玫瑰、这是牡丹……”但是我除了记住这些花的名字以外,根本分不清它们长什么样子。因为我只钟爱梅花!

梅花,常常被人们遗忘,被人们视而不见的花。却是花中四君子之一。它不像桂花一样,一开花便飘香十里,浓香四溢,引来很多人欣赏;更不像月季花那么鲜艳动人,让人惊呼。梅花那柔嫩的花瓣,细细的枝条,全身不规则的枝干,增之一圈则嫌粗,减之一圈则嫌短,素之一忽则嫌白,黛之一忽则嫌黑。

梅花好处有很多,但它的精神最可贵。它在大小寒最寒冷时节悄然开放,不畏严寒。宋朝著名的诗人王安石曾经这样赞叹它“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”它可不像苹果树、橘子树那样不仅个子高大,还有丰富可口的果实。它只有淡淡的香味,只会让喜欢他的人独自观赏。它那雪白的样子让人们不知道是积雪还是花瓣。这种默默无闻,无私奉献的精神又让我不禁想到古代诗人赞颂它的另一首诗:不要人夸好颜色,只留清气满乾坤。正是这种精神让我想起了那些默默无闻,为我们创造干净整洁生活的环卫工人,他们用自己的汗水,创造了我们美丽的城市。

梅花呀梅花,我不仅喜爱你的外形,更喜爱你那默默无闻的伟大精神。

指导老师:姚杰

## 我最喜欢的老师

黎苑小学小记者 张诺一

大家的语文老师耳背吗?肯定大多数人回答是这样的:什么?耳背?不可能!一定不可能,我们的老师可是“千里耳”!可是,我偏偏就有一个耳背的老师,我们称他“耳背姚”。姚老师,约摸50岁吧,他可不是一直耳背,而是“选择性耳背”。

就先说说不耳背时吧。每次上课前,姚老师总是“不请自来”,我们背地里都说是老师听见了隐藏的铃声。还有同学们上课时按捺不住,总是按动中性笔的尾部发出咔咔的声响,不管你坐在哪儿,老师都能发现。

不耳背的时候说完了,要谈一谈耳背了。下课铃早已响了半天,可是姚老师依旧面不改色地讲着课。多讲三分钟五分钟,课间就一点一点的不见了。还有在上课回答问题时,面对那些回答问题声音如蚊子的同学,老师总说:“声音大一点,声音再大一点。”在这样情况下,有些同学变得越来越自信。

姚老师,总能把“白开水”课堂变成笑意浓浓的“骨头汤”课堂。

这就是我最喜欢的语文老师!

指导老师:姚杰

如果让我选择自己最喜欢的老师,我会毫不犹豫地选我们的班主任——田老师。她仿佛有一种神奇的“魔术”,总能让课堂变得生动又有趣,让我们对语文课产生浓厚的兴趣。

田老师拥有一头乌黑发亮的直发,一双黑宝石般的眼睛炯炯有神。红红的樱桃小嘴妙语连珠。阳光下的田老师更美了!浑身散发着光芒,就像天使下凡。她说话的风格也很独特,她说的每一句话都像是精心编排的,既流畅又富有节奏感。每一次听到她那饱含激情的讲解,我们都能激动好长时间!

“魔术”之一,名叫“回马枪”。

我家前面有一座环湖而建的公园,一到夏天,湖中就开满荷花,湖边绿树成荫,岸边还时常有小野鸭悠闲地找食。你猜出这是哪儿了吗?让我来告诉你吧!这就是我最喜欢的桓谭公园。

这里的湖很美。一走进公园西门,你就可以看到波光粼粼的湖面。有时,还能看见清澈的湖水中有几只小鸭子快活地游来游去。你若是夏天到公园来,还能看到“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的景象呢!

这里的树也很美。公园的小道两边

有人喜欢辽阔的草原,有人喜欢高高的蓝天,而我却喜欢老家旁的濉河公园。濉河公园依着濉河修建而成,那里一年四季景色优美,就让我带你欣赏一下吧!

春天的濉河公园是美丽的。河岸边种满柳树,垂下细长的枝条,真是“拂堤杨柳醉春烟”呀!道路两旁花团锦簇,吸引了蝴蝶和蜜蜂,也吸引了很多行人驻足观赏。

当你看到这个题目时,你一定会想:“这儿”是哪儿呀?哈哈,先卖个关子,请先跟随我的脚步一起去看看吧!

“这儿”是座公园,公园的名字还是以一个名人的名字命名的。这座公园环湖而建,每到夏天,湖里就会铺满莲叶,开满莲花,真可谓“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”!再往里走,你会看到一块造型像书卷一样的石雕。这可不是普通的石头,这上面雕刻着周敦颐的《爱莲

## “魔术师”老师

黎苑小学小记者 李雨婷

记的有一次科学课,田老师刚管理好纪律,左脚刚走,班级里就炸开了锅。我正要从书包里掏书,无意间瞟到后门有个人影。我回头一看,原来是田老师,她正站在玻璃窗外,眉头紧皱地注视着我们的一举一动。我赶紧收回目光,若无其事地打开了科学书看。就在这时,不知是谁吼了一声:“田老师在后面。”一瞬间,班级里鸦雀无声。这时,田老师走了进来,说:“刚才是谁吼的!自觉地拿纸和笔去办

公室!”

田老师的“魔术”还表现在她的教学方案上。她从不拘泥于课本,而是巧妙地将课堂内容与生活事例相结合。

记得有一次,我们要学习一首古诗,田老师竟然带我们走遍了校园的各个角落,让我们亲身感受诗中意境。在她的引导下,我像是穿越时空,与古人产生了奇妙的共鸣。

田老师用她的“魔术”点亮了我们的语文之路,让我们在知识的海洋中畅游。相信她,一定可以让我们鲲鹏班发扬光大,培养更多人才!

指导老师:田孝辉

## 美丽的桓谭公园

黎苑小学小记者 姚茹馨

有许多大树,每一棵树就像一位战士笔直地站在岸边,守卫着美丽的公园。公园里还兀立着一排排银杏树,一片片银杏树的叶子像一把把小扇子,欢快地随风舞动。

这里的声音也很美。桓谭公园常年游客都很多,有遛弯的老人,有充满活力的运动者,还有坐着小推车的孩童和奔

跑的孩子。公园的板凳上常常传来大人们的谈话声,跑道上响着节奏感十足的旋律,桓谭阁前的小广场上撒满孩子的欢笑声。林间的小鸟也歪着脑袋看热闹,看到精彩处还会献上自己优美的歌声,好像在唱“桓谭公园真美丽,有花有草,有湖有树,还有我这只美丽的小鸟在歌唱!”

小伙伴们,桓谭公园是不是很美?我爱我的家乡,更爱家乡的桓谭公园,这儿真是一个美丽的地方!

指导老师:王书芳

## 我喜欢濉河公园

黎苑小学小记者 陈宇扬

夏天的濉河公园是热情的。尽管夏天骄阳似火,但是公园里依然人来人往。一排排的水杉树拔地而起,站得整整齐齐,就像一位位战士为我们遮挡着酷暑,送来阴凉。

秋天的濉河公园是活泼的。一阵秋

风来,金黄的落叶像蝴蝶一样在空中飞舞。濉河在秋风吹拂下,阳光的照射下,变得金光闪闪,美丽极了。

冬天的濉河公园是浪漫的。在凛冽的寒风中,腊梅悄然开放,远远就能闻到一阵清香。如果能遇上一场大雪,那里就变成了冰雕玉琢的世界,跟仙境没什么两样。

这就是濉河公园,一座美丽的公园!

指导老师:王书芳

## 这儿真美

黎苑小学小记者 陈敏薇

说,“水陆草木之花,可爱者甚蕃……予独爱莲之出淤泥而不染,濯清涟而不妖……”这个公园还有个别称,叫“廉(莲)洁公园”。

继续往里走,你会看到一座新建的浮桥。当你爬上桥时,可以看到桥下面的莲

叶有的垂下了脑袋,有的已经枯萎变黄,甚至烂了一个个小洞。看到这番景象,我们不禁想到了苏轼《赠刘景文》中的诗句——“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”

参观到这里,我想你已经知道这儿是哪了吧,没错,这就是淮北有名的桓谭公园!

我爱桓谭公园,更爱淮北!

指导老师:王书芳

## 被打破的寂静

黎苑小学小记者 张作为

子本来就不小的我都快跳到桌子上了,心也一下子提到了嗓子眼!

这时,放学铃响了,老师刚说:“放……”大家哗啦一下子就都冲了出去。几个胆子大的同学站出来,眼中露出坚定的目光。他们拿着扫帚,向那只飞蛾扫去。只听“咚”的一声响,那只飞蛾直挺挺地掉了下来。他俩上前把飞蛾痛扫了一顿!

可没有想到,那只蛾子竟然没有死,它趁间歇的时间,用尽全身力气向门口的人群飞去。走廊里又是一片鬼哭狼嚎,闪

电般地四下散去,空出一大片地方。有句话说得好,当人害怕时,总会有一丝勇气。这不,飞蛾又向牛誉芮同学飞去。牛誉芮连退几步,躲无可躲,就干脆不躲了。只见她猛地向飞蛾踩去,那只蛾子当场就领了盒饭。我看向牛誉芮,向她竖起大拇指:高,不愧是女中豪杰!

我们大家伙也都松了一口气,老师说:“走”。我们一下子“冲”了出去,冲向那一丝丝希望。突然,又有一声尖叫划破天空,又打破了寂静。原来,是“勇气之王”刘曾贤,他竟用手拎着那只飞蛾向我们走来。

寂静再一次被打破了,我们也在惊心动魄的课后服务中“逃”了出去!

指导老师:田孝辉